



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj 3212092

Zagreb, 23. svibnja 2015. godine.

Glasnik 14

(2015. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

u subotu, 16. svibnja 2015. godine izabrana veteranska nogometna vrsta Zagrebačkog nogometnog saveza (*mali nogomet*) gostovala je u zagrebačkom naselju Trnava (*malonogometno igralište s umjetnom travom*) kod nogometnih veterana **Sportskog rekreativnog društva Trnava (Zagreb)**.

Posebna zahvala **gospodi Siniši LUKIĆU i Dragoljubu HELDU** na pozivu i organizaciji utakmice, večeri, kao i na svemu što su učinili da se ova utakmica odigra. Utakmica je protekla u fer i korektnoj igri, praćena slabom kišom. Iako je rezultat bio u drugom planu, spomenuti ću da je završila rezultatom **2 2 (1 – 0)**.

Sastav veteranske izabrane vrste ZNS: **Vilim PICAK, Ivica VALERIJEV, Dražen MARGALIĆ (cap.), Ivica KOVČALIJA, Adriano KOVAČEVIĆ, Dražen BUKOVAC, Branko ČMRLEC i Mladen TOTH**

Izbornik: Dražen MARGALIĆ; Voditelj Vlado MILKOVIĆ; Predstavnik: Marijan BELANČIĆ

Strijelci: 1 – 0 Tomislav KOVAČ; 2 – 0 Slaven TEGLOVIĆ; 2 – 1 Dražen BUKOVAC; 2 – 2 Adriano KOVAČEVIĆ.

Sudac: Miralem KRĐALIĆ

Domaćini su nastupili u sastavu: Siniša LUKIĆ (4. 5. 1976.) (cap.), Mario BLAŽEVIĆ (27. 5. 1977.), Tomislav KOVAČ (1. 1. 1980.), Ivan RAJIĆ (19. 8. 1960.), Daniel ANĐELIĆ (6. 10. 1979.), Naser DUMNICA (16. 12. 1979.), Slaven TEGLOVIĆ (25. 10. 1975.), Milan ŽIVANOVIĆ (14. 1. 1980.) i Krešimir SREDOJA (3. 4. 1979.). Voditelj: gospodin Siniša LUKIĆ.

Prije utakmice gosti i domaćini su razmijenili poklone, a u ime izabrane vrste ZNS-a, domaćinima se zahvalio zbornik gospodin Dražen MARGALIĆ i gospodin Marijan BELANČIĆ, član Komisije za veterane.



(Zagreb, naselje Trnava, 16. svibnja 2016. godine)

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409)

Neodigrane utakmice:

17. kolo:

Autoklub Siget - Jarun (28. 5. 2015. u 20:00 h, Kajzerica)

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić (28. 5. 2015. u 18:45 h)

4. kolo:

Gajnice - Polet (Sv.Klara) (termin nije dogovoren)

16. kolo:

Dinamo Turić - DDR Croatia 90./91. (11. 6. 2015. u 18:45 h)

Odigrane utakmice:

2. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. 4 - 2 (21. 5. 2015.)

(Ivica MEGLAJEC (2), Željko HODAK, Dražen BOBINEC // Stipe LEDIĆ, Igor BARIŠIĆ)

U derbiju 18. kola drugoplasirani Dinamo Turić 1 na svom je terenu bio uspješniji od prvoplasiranog Smit Commerca, ali poredak na čelu ljestvice nije se promijenio. Trećeplasirane Gajnice doma su poražene od Kustošije Citroen, ali su također zadržale istu poziciju na ljestvici. U preostale tri utakmice pobjede domaćina; Sava (Gredice) bolja od DDR Croatia, Blato od Trnja, a "Doktori" od Autocesta Ri-Zg. Iako je za četvrtak, 21. svibnja 2015. dogovoreno odigravanje dvaju "zaostalih" utakmica, nažalost, zbog vremenskih (ne)prilika, odigrana je samo jedna i to ona između Smit Commerca i DDR Croatia 90./91. Izgleda da hladno, kišno vrijeme nije ohladilo "usijane" glave na toj utakmici, sudac je opomenuo tri igrača, a jednog gostujućeg isključio. Ponovno je odgođena utakmica Gajnice - Polet (Sv. Klara).

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084)

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

RIZ 1978. - Cro Docs (termin nije dogovoren)

17. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Studentski grad 1 (termin nije dogovoren)

Vodeća momčad i dalje suvereno grabi prema vrhu i to uvjerljivim rezultatom kojima još k tome ide u prilog kiks drugoplasirane momčadi, a još k tome imaju i utakmicu manje. Iznenađenje ovog kola je poraz drugoplasirane momčadi, očito su se dečki potrošili na malonogometnom turniru povodom dana Trnave pa su utakmicu ovog kola kiksali protiv momčadi I.R.Posavine, te neriješeni rezultat utakmice Trocal - Prigorje (Ž), dok su ostali rezultati očekivani. Molim voditelje da igračima skrenu pažnju da nema potrebe prigovarati sucima zbog njihovih odluka koje, po mom mišljenju, iako se dogode, nisu zlonamjerne, a u većini slučajeva ih niti nema. Zato i jesu suci jer su se školovali, što svake godine čine nadopunjujući svoje znanje seminarima i edukacijama na koje su obvezni nazočiti. Ponekad bi mi svi htjeli biti suci, ali tko nam je kriv, mogli smo da smo htjeli, prilike koje smo u životu propustili ne možemo vratiti i zato vas molim da pustite suce da sude i umjesto da im otežavate posao, pomognite im.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254)

Neodigrane utakmice:

16. kolo:

Prečko OS Metali - Zanatlija (termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

16. kolo:

Rudeš - Metalac 3 - 0 (BB, Propozicije natjecanja)

U utorak, 19. svibnja kompletirano je 18. kolo u našoj 2. ligi "A" odigravanjem posljednje utakmice spomenutog kola između momčadi VNK Vaga vs. VNK Vrapče 1978. Narečena utakmica završila je bez pobjednika, tj. s rezultatom 0 : 0. Utakmica je bila prava prvenstvena, puna angažiranosti igrača s obje strane, s jednom željom, a to je pobijediti ! Ipak, na kraju mreže su ostale netaknute, pa su tako uz fer i športsko ponašanje momčadi bodove podijelili. Velika bodovna prednost Vrapčanaca lidera naše lige lagano se topi jer za vratom joj jako puše VNK KKK Zagreb koji je na svega dva boda manje od Vrapčanaca. U utakmici svu svoju silinu dečki Zagreba iskazali su kao gosti u Horvatima u srazu s momčadi Horvata 1975. Mešić Com koji su visoko čak s 3 8 pobijedili, inače vrlo dobru momčad. Ovdje treba posebno istaknuti fantastičnu igru napadača Zagreba Dejana Sučevića, kojem je uspjelo upisati se čak pet puta u listu strijelaca na ovoj utakmici. Ovo zavrjeđuje svaku pažnju jer ovakvo što doista se rijetko događa. Osim spomenutih utakmica vrlo interesantan susret zbio se na igralištu Trešnjevke gdje su se sastale momčadi VNK Silvija stil vs. VNK Metalac u kojemu su apsolutni favoriti bili dečki Silvije stil, ali dogodilo se da je neočekivano Metalac pružio vrlo snažan otpor, pa je uspio uz neodlučan rezultat 1 1 odnijeti doma jedan bod. Bravo dečkima Metalca ! Kao i dečki Vrapča i dečki Silvije stil kada je najpotrebnije nisu odigrali u pravom svijetlu svoju utakmicu jer ovakvo lošom igrom lagano gube korak za osvajanjem prestižnog mjesta na ljestvici, ali ima još dovoljno vremena da se sve promjeni. I na kraju dečki VNK Rudeša nisu se dali iznenaditi na domaćem igralištu uspjeli su pobijediti doduše tijesno s 2 1 momčad VNK Podsused, ali najvažnije od svega je da su upisali sva tri boda i tako se vratili na svoju za sada petu poziciju na ljestvici. Još je sve otvorno u preostala četiri kola za prvu poziciju na ljestvici pretendiraju čak pet momčadi tako da će do samog kraja prvenstvene sezone biti vrlo neizvjesno i jako uzbudljivo. Suđenje je i ovoga puta bilo jako dobro bez značajnijih zamjerki. U ovome kolu postignut je 21 krasan gol ili prosječno po utakmici 4,2 gola. U slijedećem 19. kolu koje se igra već 25. svibnja slobodna će biti momčadi VNK Špansko. Važno Najprije neodigrana utakmica 16. kola VNK Rudeš vs VNK Metalac, NEĆE SE IGRATI ! Razlog Igrači i vodstvo kluba Rudeša već su ranije zauzeli čvrsti stav o ne igranju ove utakmice u novom terminu. S druge strane VNK Metalac nije u mogućnosti u skoro vrijeme osigurati igralište. S obzirom na sve iznijeto bez potrebnih dodatnih stručnih analiza i pojašnjenja donosi se prvostupanjska odluka (povjerenik lige), a vezano uz narečenu utakmicu. Utakmica VNK Rudeš VNK Metalac registrira se s 3 0 u korist VNK Rudeš, a zbog propusta ne igranja utakmice u redovnom terminu VNK Metalcu uz gubitak utakmice od 3 0 još se oduzima 1 bod, sve navedeno sukladno je s Pravilnikom natjecanja. Također utakmica istoga 16. kola između VNK Prečko OS Metali vs. VNK Zanatlija bila je dogovorno odgođena, ali još nije dogovoren novi termin igranja, pa ovom prilikom pozivam cijenjene voditelje Prečkog i Zanatlija da što prije dogovore i dojave novi termin igranja.

Unaprijed se zahvaljujem.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054)

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Naftaš Ivanić - Retkovec (termin nije dogovoren)

U 18. kolu gosti su pobijedili u dvije utakmice. INAS je u gostima kod Retkovca odlično prošao i zasjeo na drugo mjesto na tablici. Retkovec je proljetni dio prvenstva započeo sa brojnim ozljedama tako da je u nekim utakmicama igrao sa devet igrača plus igrač koji je rođen u prvoj polovici prošlog stoljeća (Joža Keber). Tako je Retkovec od jake momčadi u jesenskom dijelu prvenstva postao predobar, darežljiv domaćin i rado viđen gost. Usora je drugo kolo za redom doživjela poraz, ovaj puta na domaćem terenu od momčadi iz Ivanića. Jedini uspješni domaćin je bio Dobrodol, kao što kaže njihov voditelj (desilo se napokon). Dubrava i Kašina odigrali su rezultatski miroljubivo, isto kao i Studentski Grad i Sesevski Kraljevec. Radnik je ovo kolo bio slobodan, a s obzirom na stanje na tablici oni se mogu početi pripremati za prvu ligu. U 19. kolu momčadi Naftaša i INASA će svoju utakmicu odigrati umjesto u ponedjeljak, u četvrtak, 28. svibnja 2015 u 18:30 h.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484)

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Stari prijatelji - Unibind - Mladost (D. Dragonožec) (28. 5. 2015. u 18:15 h)

12. kolo:

Optimist - Hrvatski Leskovac (28. 5. 2015. u 18:15 h)

18. kolo:

Optimist - Nur (4. 6. 2015. u 18:15 h)

U derbiju 18. kola Buzinčani su prošli i kroz Obrež te tako nastavljaju pozitivnu seriju. Doduše, bilo je knap, ali je time za goste slađe. To su uvijek interesantne tekme jer je naboj pozitivan i želi se skinuti lidera prvenstva. No, domaćini nisu u tome uspjeli unatoč sjajnom Zagorcu. No, i gosti su imali iskusnog "vuka", Vuka Krešimira koji je prevagnuo u ovom slučaju. Da, koliko je bilo žustro pokazuje i crveni karton koji je dobio igrač Buzina Željko Banek, poradi guranja suca, ali je sve ipak ispalo OK, pa taku i u trećem poluvremenu. Viceprvak NUR nije igrao jer je odgodio svoju utakmicu protiv Optimista, kao što sam izvijestio, a ta utakmica se igra u četvrtak, 28. svibnja 2015. u Hrašću. Leskovčani su doma teško došli do bodova protiv Mladosti iz Dragonošca golovima Capana Zlatka i Bičanića, dok je zgoditak za goste polučio Jancetić. U preostale dvije utakmice domaćini su isprašili goste peticom. Dečki iz Odranskog Strmca nisu imali milosti prema Brezovici, pogotovo ne dvostruki strijelci Zeljko i Lucić. Na utakmici u Čehima, kojoj sam i sam nazočio, vidio sam izuzetno motivirane domaćine koje je rasturio Sebastijan Milić i Slaven Marasović. Ta sisti su bili skoro nemoćni protiv ovako raspoloženih domaćina.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Šparta Elektra - Zapruđe (28. 5. 2015. u 17:30 h)

Kao i u prošlom, 45. prvenstvu, nakon 18. kola znamo prvaka i vjerojatno doprvaka. Zapruđe je pobjedom nad prvim pratiteljem, ekipom ZET, potvrdio prvo mjesto i osvajanje 46. prvenstva naše lige. Tijekom gotovo cijelog prvenstva su dominirali i do sada bez poraza sa samo jednim neriješenim rezultatom te su zasluženo prvaci. Čestitam novim prvacima. U ostalim utakmicama Hrašće je poraženo od Škvadre 2012., a Ravnice s NKV ZG 2003. i Zelengaj sa Šparta Elektrom su odigrali neriješeno dok su Ivanjska Šimići pobijedili Slavonca. I u ovom kolu nije bilo dodijeljenih javnih opomena. U razgovoru s pojedinim voditeljima sam dobio prigovor koji se odnosi na suce utakmica, tj. da pojedini suci skrate utakmicu za nekoliko minuta. Naravno, prigovor je opravdan i suci ne bi trebali vremenski skratiti utakmicu jer se ionako igra 10 minuta kraće nego seniorske lige. Prigovor je sasvim opravdan, te molim povjerenika lige da upozori suce na ovaj problem i da se takvo što ne događa više. Neodigrana utakmica između Šparta Elektre i Zapruđa se igra u četvrtak, 28. svibnja s početkom u 17:30 sati. Prvenstvo polako ulazi u završni dio u kojem su do kraja prvenstva ostala još četiri kola. Zanimljivo će biti pratiti u ova četiri kola rezultate ekipa plasiranih od drugog do petog mjesta jer se i međusobno susreću, a neke od njih i s novim prvakom. Ovisno o postignutim rezultatima, u međusobnim susretima i poredak na tablici se neće znati do posljednjeg kola. Možda će stanje na tablici biti jasnije poslije 21. kola u kojem se sastaju međusobno ekipe trenutno plasirane od drugog do petog mjesta. Svakako ću osobno nastojati doći na utakmice Zelengaja i ZET-a, te Ravnica i Hrašća s obzirom da se jedna igra u ponedjeljak a druga u utorak. Vjerujem da će u tim utakmicama kao i preostala četiri kola sve proteći u fer i korektnoj igri i ponašanju igrača jer u do sada svim odigranim utakmicama ovog dijela prvenstva nije bilo nikakvih velikih problema, ozbiljnih ozljeda igrača i slično. U slijedećem kolu slobodna je ekipa Slavonca. Do susreta na nekoj od preostalih utakmica svima šaljem športski pozdrav.

Odluke stegovnog suca od 22. svibnja 2015. godine:

1) Igrač VNK Mladost Buzin (Zagreb), **Željko BANEK (Š.I. 1578)**, isključen na utakmici VNK Obrež (Odranski Obrež) VNK Mladost Buzin (Zagreb) (*igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, 2. liga skupina C, 18. kolo, 19. svibnja 2015. godine*), radi odguravanja suca utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu 300,00 Kn (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 20. svibnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK DDR Croatia 90./91. (Zagreb), **Slavko TOPIĆ (Š.I. 3159)**, isključen na utakmici VNK Smit Commerce (Zagreb) VNK DDR Croatia 90./91. (Zagreb) (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 1. liga skupina A, 2. kolo, 21. svibnja 2015. godine*), radi udaranja suparničkog igrača otvorenim dlanom u prsi, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 51).

Kazna i suspenzija teku od 22. svibnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

Premier liga

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Jarun	Sesvetski Kraljevec 1	6	2	Damir KRALJEVIĆ (2), Stjepan ČELINA (2), Siniša MLINARIĆ (2) // Dalibor FABIJANIĆ, Ivan HUNIĆ
2	Lokomotiva	Dubrava Tim Kabel	8	0	Dalibor VUČIĆ (5), Davor BERTOL, Silvije ČAVLINA, Josip ŠANTIĆ
3	Botinec	Dinamo (OO)	2	1	Damir VUKOBRATOVIĆ, Marijan PFEIFER // Damir Altonijo JURAS
4	Tekstilac Ravnice	Trešnjevka			Nije igrano
5	HAŠK 1903.	IPA Zagreb			Nije igrano
6	Rudeš C.I.O.S.	Autoklub Siget	3	1	Manuel BISAKU, Ivica OREŠKOVIĆ, Krunoslav PINTURIĆ // Velibor VUJIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autoklub Siget	14	12	0	2	51	15	36	36
2	Lokomotiva	15	11	1	3	47	26	21	34
3	Jarun	13	9	0	4	43	19	24	27
4	HAŠK 1903.	15	8	2	5	49	39	10	26
5	Rudeš C.I.O.S.	15	7	3	5	43	25	18	24
6	Dubrava Tim Kabel	14	8	0	6	31	33	-2	24
7	Dinamo (OO)	14	4	1	9	22	35	-13	13
8	Trešnjevka (-1)	14	4	0	10	20	45	-25	11
9	Sesvetski Kraljevec 1	15	3	1	11	32	55	-23	10
10	Botinec	15	2	0	13	17	63	-46	6
11	Tekstilac Ravnice (odustali)	0	0	0	0	0	0	0	0
12	IPA Zagreb (odustali)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

19 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 16 - Džemal ADILJI (Dubrava Tim Kabel); 15 - Jakša JURKOVIĆ (Trešnjevka); 14 - Dalibor VUČIĆ, Krešimir ŠAMIJA (Lokomotiva)

SUSPENDIRANI

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Rudeš C.I.O.S.	Jarun	
2	Autoklub Siget	HAŠK 1903.	19:45 h; umjetna trava, Kajzerica
3	IPA Zagreb	Tekstilac Ravnice	Ne igra se
4	Trešnjevka	Botinec	
5	Dinamo (OO)	Lokomotiva	
6	Dubrava Tim Kabel	Sesvetski Kraljevec 1	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina A

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	SLOBODNI	Polet (Sv.Klara)			
2	Blato	Trnje	3	1	Slaven DUVNJAK, Želimir DUVNJAK, Krešimir MARKUŠ // Darko BELOVIĆ
3	Sava (Gredice)	DDR Croatia 90./91.	2	0	Kristijan KRSTANOVIĆ (2)
4	Gajnice	Kustošija Citroën	0	2	Dalibor DUMBOVIĆ, Ilija PRANJIĆ
5	Dinamo Turić	Smit Commerce	3	1	Zoran KOS (3) // Jure ANĐELIĆ
6	DNK Zagreb	Autocesta Ri-Zg	2	1	Antun RAKOVIĆ (2) // Josip ČARAPINA

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Smit Commerce	16	11	3	2	48	25	23	36
2	Dinamo Turić	15	10	2	3	47	23	24	32
3	Gajnice	15	9	1	5	47	24	23	28
4	Polet (Sv.Klara)	15	8	2	5	35	38	-3	26
5	Kustošija Citroën Savska	16	8	1	7	34	25	9	25
6	Autocesta Ri-Zg	16	6	5	5	30	36	-6	23
7	DNK Zagreb	17	6	3	8	37	44	-7	21
8	DDR Croatia 90./91.	16	5	5	6	31	30	1	20
9	Blato	16	5	2	9	29	39	-10	17
10	Sava (Gredice)	15	5	1	9	21	35	-14	16
11	Trnje	17	1	1	15	17	57	-40	4

LISTA STRIJELACA

17 - Ivan MILAS (Dinamo Turić), Dražen BOBINEC (Smit Commerce); 15 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 14 - Ivica MEGLAJEC (Smit Commerce); 11 - Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb), Silvio FOČIĆ (Polet (SK))

SUSPENDIRANI

Mislav BUŠIĆ (Dinamo Turić), Željko MALTAR (Blato) - neplaćena kazna; Slavko TOPIĆ (DDR

Croatia 90./91.), Tihomir KRSTANOVIĆ (DNK Zagreb) - crveni karton

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	DNK Zagreb	SLOBODNI	
2	Autocesta Ri-Zg	Dinamo Turić	
3	Smit Commerce	Gajnice	
4	Kustošija Citroën	Sava (Gredice)	
5	DDR Croatia 90./91.	Blato	
6	Trnje	Polet (Sv.Klara)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina B

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Cro Docs	Prigorje (Markuševec)	7	0	Tihomir GRGIĆ (3), Damir STARČEVIĆ (2), Mario DVORSKI, Anto BARIŠIĆ
2	Studentski grad 1	Mala Mlaka	1	3	Josip BRZICA // Mladen PRLINA (2), Renato CVETKOVIĆ
3	Trocal	Prigorje (Žerjavinec)	2	2	Pavao KRALJ, Adam BAKOVIĆ // Kristian KLASAN, Goran VOJNOVIĆ
4	Odra	RIZ 1978.	1	0	Zvonko PERIŠA
5	SLOBODNI	Concordia			
6	Ivanja Reka Posavina	Trnava	1	0	Mato MARAS

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Cro Docs	16	13	2	1	41	6	35	41
2	Trnava	17	11	2	4	49	19	30	35
3	Prigorje (Žerjavinec)	16	8	4	4	37	21	16	28
4	Odra	17	8	2	7	37	42	-5	26
5	Mala Mlaka	16	7	4	5	23	21	2	25
6	Concordia	16	6	1	9	28	43	-15	19
7	Trocal	16	5	3	8	19	24	-5	18
8	Ivanja Reka Posavina	17	4	4	9	20	36	-16	16
9	Prigorje (Markuševec)	15	5	1	9	22	39	-17	16
10	RIZ 1978. (-1)	15	4	3	8	17	29	-12	14
11	Studentski grad 1 (-1)	15	3	2	10	21	34	-13	10

LISTA STRIJELACA

14 - Dalibor ĐURINIĆ (Trnava); 13 - Dušan KAPETANOVIĆ (Concordia); 12 - Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)); 11 - Tihomir GRGIĆ (Cro Docs); 10 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 9 - Alen MUŠIJA (Odra)

SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - neplaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Ivanja Reka Posavina	Cro Docs	
2	Trnava	SLOBODNI	
3	Concordia	Odra	Ođgođeno
4	RIZ 1978.	Trocal	
5	Prigorje (Žerjavinec)	Studentski grad 1	umjetna trava
6	Mala Mlaka	Prigorje (Markuševec)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina A

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Prečko OS Metali	Špansko	4	1	Hrvoje NEVISTIĆ (2), Davor PAVIĆ, Marin MARDETKO // Silvijo PAUNOVIĆ
2	Zanatlija	SLOBODNI			
3	Vaga	Vrapče 1978.	0	0	
4	Silvija stil	Metalac	1	1	Saša BASIĆ // Drago MARIĆ
5	Horvati 1975.	KKK Zagreb	3	8	Zdravko KANCELJAK (2), Darko PREVENDAR // Dejan SUČEVIĆ (5), Mario MATUN, Filip GRUBIŠIĆ, Damir
6	Rudeš	Podsused 1981.	2	1	Darijo ANUŠIĆ (2) // Luka ŠIMIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	17	12	2	3	42	18	24	38
2	KKK Zagreb	16	12	0	4	56	24	32	36
3	Silvija stil	16	10	4	2	42	16	26	34
4	Prečko OS Metali	16	9	5	2	33	18	15	32
5	Rudeš	16	10	1	5	38	30	8	31
6	Zanatlija	15	9	1	5	37	18	19	28
7	Horvati 1975. Mešić com	16	5	2	9	34	54	-20	17
8	Vaga	16	4	3	9	27	42	-15	15
9	Podsused 1981.	16	3	3	10	18	31	-13	12
10	Metalac	17	2	2	13	14	39	-25	7
11	Špansko	17	1	1	15	16	67	-51	4

LISTA STRIJELACA

26 - Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb); 22 - Saša BASIĆ (Silvija stil), 13 - Zdravko KANCELJAK (Horvati 1975. Mešić com), Darko BUKOVČAN (Vrapče 1978.); 12 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.)

SUSPENDIRANI

Vaga - neplaćena kazna i neplaćena članarina; Ivan MEZAK (Podsused 1981.), Perica

MIRKOVIĆ, Ivan MARIĆ, Darko MIRKOVIĆ (Vaga) - neplaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Rudeš	Prečko OS Metali	umjetna trava
2	Podsused 1981.	Horvati 1975.	
3	KKK Zagreb	Silvija stil	
4	Metalac	Vaga	Blato
5	Vrapče 1978.	Zanatlija	umjetna trava
6	SLOBODNI	Špansko	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina B

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Retkovec	INAS	1	6	Dubravko NOVOSEL // Damir KOLOVRAT (3), Krunoslav GAZDIĆ (2), Boris VUKANČIĆ
2	Usora	Naftaš Ivanić	0	3	Stipo ŠIMUNOVIĆ, Darko KLJAJIĆ, Zoran REDE
3	Radnik Sesvete	SLOBODNI			
4	Dobrodol	Maksimir	5	3	Josip PETRIĆ (3), Josip ČURKOVIĆ, Goran OBRADOVIĆ // Nikola BONAČIĆ-KREŠIĆ (2), Ante PETRIČEVIĆ
5	Dubrava Selekt 2	Kašina	3	3	Ivan JERKOVIĆ, Robert ČIBARIĆ, Damir BEDEKOVIĆ // Vatroslav LONČAR (2), Danijel GOLUB
6	Sesvetski Kraljevec 2	Studentski grad Zagići	1	1	Damir GAŠPARAC // Tomislav MANDIR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Radnik Sesvete	16	13	1	2	65	26	39	40
2	INAS	17	8	4	5	38	27	11	28
3	Kašina	16	7	5	4	44	31	13	26
4	Studentski grad Zagići	16	7	4	5	27	20	7	25
5	Naftaš Ivanić	16	7	2	7	31	29	2	23
6	Retkovec	16	7	2	7	34	40	-6	23
7	Dubrava Selekt 2	16	6	4	6	36	33	3	22
8	Sesvetski Kraljevec 2	16	5	6	5	32	26	6	21
9	Usora	17	5	4	8	35	48	-13	19
10	Maksimir	16	5	0	11	28	61	-33	15
11	Dobrodol	16	2	2	12	31	60	-29	8

LISTA STRIJELACA

26 - Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete); 20 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 14 - Krunoslav GAZDIĆ (INAS); 13 - Josip PETRIĆ (Dobrodol), Ante VULETIĆ (Sesvetski Kraljevec 2); 11 - Danijel GOLUB (Kašina); 10 - Darinko MANDIĆ (Usora)

SUSPENDIRANI

Milan REŽIĆ (Radnik Sesvete), Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Dragan MANDIR

(Studentski grad Zagići) - neplaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Retkovec	umjetna trava
2	Studentski grad Zagići	Dubrava Selekt 2	
3	Kašina	Dobrodol	umjetna trava
4	Maksimir	Radnik Sesvete	26. 5. u 18:30 h; Studentski grad
5	SLOBODNI	Usora	
6	Naftaš Ivanić	INAS	četvrtak, 28. 5. u 18:30 h; Ivanić-Grad

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina C

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Obrež	Mladost Buzin	2	3	Darijo BEDEKOVIĆ, Nenad ZAGOREC // Krešimir VUK (2), Igor KRAKIĆ
2	Omladinac (O. Strmec)	Brezovica	5	2	Želimir ZELJKO (2), Zdravko LUČIĆ (2), Marijo CELIĆ // Dalibor KOS, Mladen PENEZIĆ
3	Hrvatski Leskovac	Mladost (D. Dragonožec)	2	1	Robert BIČANIĆ, Zlatko CAPAN // Juraj JANCETIĆ
4	Čehi	Radio Taxi Zagreb	5	1	Sebastijan MILIĆ (3), Slaven MARASOVIĆ (2) // Davor PERUŠIĆ
5	Optimist	Nur			Odgođeno
6	Stari prijatelji - Unibind	SLOBODNI			

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Mladost Buzin	16	14	1	1	66	20	46	43
2	Nur	15	12	1	2	52	20	32	37
3	Hrvatski Leskovac	16	9	3	4	34	28	6	30
4	Obrež	16	9	1	6	50	46	4	28
5	Čehi	17	6	6	5	37	32	5	24
6	Optimist	15	5	6	4	27	20	7	21
7	Stari prijatelji - Unibind	15	4	4	7	34	38	-4	16
8	Mladost (D. Dragonožec)	15	4	3	8	20	31	-11	15
9	Radio Taxi Zagreb	16	4	3	9	29	44	-15	15
10	Brezovica	16	2	3	11	31	61	-30	9
11	Omladinac (-1)	17	2	1	14	33	73	-40	6

LISTA STRIJELACA

22 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 15 - Dalibor KOS (Brezovica); 14 - Jusuf TALIĆ (Čehi), Roman VIŠEK (Mladost Buzin), Edin HUKANOVIĆ; 13 - Danijel VIDERVOLT (Mladost Buzin), Mirza MEŠIĆ (Nur)

SUSPENDIRANI

Omladinac (Odranski Strmec) - neplaćena članarina; Željko BANEK (Mladost Buzin) -

neplaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Stari prijatelji - Unibind	Obrež	
2	SLOBODNI	Optimist	
3	Nur	Čehi	
4	Radio Taxi Zagreb	Hrvatski Leskovac	
5	Mladost (D. Dragonožec)	Omladinac (O. Strmec)	
6	Brezovica	Mladost Buzin	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina D

18. kolo, ponedjeljak, 18. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Zaprude	ZET	3	0	Damir OREŠKOVIĆ (2), Romeo LAMBAŠA
2	Škvadra 2012.	Hrašće	2	1	Anđelko DŽALTO, Darko ŠIRIĆ // Tomislav BAKRAN
3	NKV ZG 2003.	Ravnice	2	2	Davor LAZIĆ (2) // Juraj OREŠKOVIĆ (2)
4	Šparta Elektra	Zelengaj	1	1	Mario ŠKRINJARIĆ // Danijel MAĐERČIĆ
5	SLOBODNI	Sava Monting			
6	Ivanjska Šimići	Slavonac	3	2	Joso BARIŠIĆ (2), Darko MAJDANDŽIĆ // Adel BADIĆ, Ante RAŠIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zaprude	16	15	1	0	64	12	52	46
2	ZET	16	10	3	3	52	26	26	33
3	Hrašće	16	9	2	5	29	17	12	29
4	Ravnice	16	9	2	5	45	35	10	29
5	Zelengaj	16	7	4	5	38	29	9	25
6	Sava Monting	16	7	2	7	36	34	2	23
7	Šparta Elektra	16	5	3	8	32	44	-12	18
8	Škvadra 2012.	16	5	2	9	25	42	-17	17
9	Slavonac	17	4	2	11	25	49	-24	14
10	Ivanjska Šimići (-1)	17	4	2	11	24	56	-32	13
11	NKV ZG 2003.	16	1	3	12	18	44	-26	6

LISTA STRIJELACA

36 - Damir OREŠKOVIĆ (Zaprude); 22 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 16 - Joso JURIĆ (ZET); 14 - Tomislav BAKRAN (Hrašće); 13 - Davor PRNJAK (Slavonac); 11 - Danijel MAĐERČIĆ (Zelengaj); 10 - Ivo CIKO (Sava Monting), Denis VRŠEK (ZET)

SUSPENDIRANI

Hrašće - neplaćena kazna; Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - neplaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 25. svibnja 2015. godine; 18:30 h

1	Ivanjska Šimići	Zaprude	
2	Slavonac	SLOBODNI	
3	Sava Monting	Šparta Elektra	26. 5. u 18:30 h; Špansko
4	Zelengaj	NKV ZG 2003.	
5	Ravnice	Škvadra 2012.	26. 5. u 18:30 h; Posavina
6	Hrašće	ZET	